

蟋蟀迷“寻宝”被流浪女砸板砖

住在废弃楼上的流浪女语无伦次,称以为有人抢她东西

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘)8月16日凌晨,蟋蟀迷张师傅带着工具来到中大槐树东街附近的拆迁工地,想趁夜色“寻宝”。谁想,夜空中突然“啪啪”飞来俩板砖,其中一块砸中了张师傅的面颊。

16日凌晨2时许,夜色深沉,很多市民早已进入梦乡,可在中大槐树东街附近的拆迁工地上,一名中年男子却弓着身子猫在瓦砾中,手拿特制的小网兜,一边听声辨位,一边借着帽子上的小灯找寻着什么。

他可不是为了找寻钢筋卖钱,而是为了逮蟋蟀。

他姓张,是一位蟋蟀迷。

蟋蟀,喜欢栖息在土壤稍为湿润的山坡、田野、乱石堆和草丛之中,一般在夏季的8月开始成虫鸣叫。

于是,中大槐树东街附近的这片拆迁工地就成了张师傅的“寻宝”地:此处工地四周安静,无人干扰,他也容易根据蟋蟀的叫声听声辨位。

第一天,张师傅就收获两只蟋蟀。8月16日凌晨,尝到甜头的他再次带着自制的装备来到工地上。

谁想,正当张师傅聚精会神地“寻宝”时,突然“啪”的一声,一块板砖飞落眼前。

原本在此的居民早已搬迁,除了几栋孤零零的待拆小楼外,再无他人。哪来的砖块?张师傅心里发毛,可没等他反应过来,“啪”的又是一砖飞来,不偏不倚砸中了他的右脸颊。

顾不上脸上的疼痛,张师傅头也不回地跑出了工地。而接到他的报警电话后,中大槐树派出所的民警也赶到了现场。

在工地上转了一圈后,民警在一栋废弃的二层楼上发现一名中年女子。她四十岁左右,南方口音。原来,就是她朝张师傅扔的砖头。

据了解,这女子是一名流浪人员,在附近徘徊了有十多天了,有时就住在拆迁工地内的废弃房舍内。由于这名女子语无伦次,民警推测,她可能精神有问题。

至于为何要用板砖“伺候”张师傅,因她一直重复“我以为有人抢我东西呢”,众人推测,可能是她将张师傅当成了坏人。

张师傅面颊上的伤经医生诊断并无大碍,120医生对其伤口也进行了简单包扎。而那名流浪女子也趁众人不注意钻进夜色,不知去向。

(线索提供者 王先生)



口头警告要备案

16日,在经七纬二路口,因行人不走人行道、电动自行车闯红灯交警开出两份“敬告通知书”。

自8月16日起,济南市交警支队市中大队设计制作的《公安交通管理敬告通知书》正式开始使用,行人、驾驶人因情节轻微,未影响道路通行,给予口头警告后放行,但驾驶人的违法记录录入交通违法行为信息管理系统。

记者 董钊 通讯员 毛旭东 摄

六旬老人跳进污水河 众人合力将他救起

本报96706热线消息(记者 姬生辉)16日下午2点,一位衣衫褴褛的老人突然跳进开元路中段的污水河中,湍急的河水将老人冲出10多米远。几位热心市民看到老人落水后,赶忙施救并报警,在民警和热心市民的帮助下,老人被及时救出并送往医院,幸好他只是受到惊吓,并无大碍。

16日下午3点半,记者赶到事发现场看到,老人落水的污水河宽约5米,河水深度虽然不超过2米,但水流十分湍急。一位在路边施工的工人告诉记者,下午2点左右,一位60多岁的老人走到河边,站了一会儿后突然跳进了河里。

“老人落水后大叫了一声,我跑到河边看到他明显是不会游泳,喝了好几口水。”这名工人说,因为水流很急,老人很快就被冲过了一座十多米长的小石桥。

看到有人落水后,附近某企业的保安员小王赶紧找了根长竹竿往河边

跑,“本来想把他拉上来,但因为老人几乎处于昏迷状态,根本没法抓住竹竿。”小王立即拨打了110。

民警及时赶到后,迅速找来一架梯子下到河中,将老人救出。被救上岸后,老人已经处于昏迷状态,等候在此的医护人员进行了简单的急救后,迅速把老人送往医院。

在济南市立第三医院的急诊科病房,记者看到老人正躺在病床上输液,情绪十分低落。“目前,他已脱离了危险,身体并无大碍。也许是受到了惊吓,任凭我们怎么询问,老人始终不开口说话。”该院急诊科杜护士长说,老人只说自己62岁,始终不愿说出自己的名字。刚被送到医院时,他全身都沾满了污水,身体十分虚弱。

“老人病情并不严重,输完液后就可以出院,希望他的家人及时到医院,将他接回家中静养。”杜护士长说。

女子横卧车道 轿车撞坏护栏 BRT公交专用道连遭“骚扰”



BRT公交车道8米护栏被撞坏。 刘建滨 摄

本报96706热线消息(记者 刘铭 实习生 刘建滨)8月15日,BRT公交专用车道内接连出事,在西工商河与北园大街交叉口,一中年女子卧在专用车道内20多分钟,而在交通学院站附近,一轿车突然撞向护栏冲进车道,护栏被撞坏8米,车辆也损坏严重。

一女子横卧 BRT车道内

15日早晨6时20分许,BRT1号线司机窦女士驾车行驶到西工商河路与北园大街交叉口时,发现一名中年女子横卧在专用车道内。“她穿着一件白色上衣,特别瘦小,我刚开始还以为是一堆垃圾,走近一看才发现是个

大活人,但车到了她身前,她却一动不动。”窦女士说,她一个急刹车,车停在了女子旁边。

窦女士和同事李女士下车后,中年女子说她去打吊瓶时被别人送到这里,也不知道自己姓什么,当两人准备送她去送医院时,中年女子说什么也不离开车道。“如果我们走了,担心后面的车辆因看不清而出事。”窦女士说,无奈之下她们只好报警,大约20分钟后,派出所民警将中年女子带走。

轿车撞坏护栏 太快! 冲进BRT车道

15日上午7点半左右,BRT1号线司机耿先生驾车行驶到交通学院站时,

看到前面一辆黑色轿车突然撞入公交专用车道,并将护栏撞入车道内,轿车随即熄火停在了路边。“估计车速不低,轿车前面的保险杠撞坏了,前轮胎也瘪了,司机自己从车上下来,看上去并未受伤。”耿先生说,由于被撞坏的护栏妨碍公交车行驶,他和附近的几位工人师傅一起把护栏移开,公交车才得以通行。

记者在交通学院公交车站看到,一段长约8米的路段没有护栏,环卫工吴女士告诉记者,护栏都被撞坏了,轿车车头也已经损坏,8点左右,交警把轿车和护栏拖走了。由于车道比较宽,现场并未造成交通堵塞。

近视治疗新挑战 渐进多焦点镜夺冠

近日,全球2010年青少年视力健康峰会落幕,与会32人专家组参照数万张选票,最终评定:在“制近视发展、降低近视度数”的一百余种有效方案里,渐进多焦点眼镜一举夺冠!对儿童视力的改善、治疗的安全性、有效性超过其他方案20倍,控制近视发展超越传统方法60倍。

投票专家称:孩子前年近视,配了眼镜。没想到一年半度数竟涨了200度,自换了渐进多焦点眼镜,度数没增长不说,半年降了150度,读书学习,眼睛不酸不涨,一点都不累。

据评委会公布:第一:有效性,渐进多焦点眼镜,300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复,摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一定时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深。第二:权威性,CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐,全面颠覆传统近视治疗模式,一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇。

据了解,普通近视眼镜都是单焦点镜片,看远看近时都由眼球变焦,使得睫状肌非常“劳累”,始终处于紧张状态。渐进多焦点眼镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,使睫状肌“变懒”,始终处于放松状态。

普通眼镜只适合孩子看清远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(突眼),眼镜度数就会越来越高。

渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,从而使眼轴逐渐回缩,控制度数不再加深。300度近视完全可以摘掉眼镜。

戴普通眼镜时间过长,眼睛容易疲劳、干涩、酸胀、大脑感觉劳累,学习效果自然会下降。

渐进多焦点眼镜,长时间看书写作业,一点都不会感觉到累,眼睛非常轻松,聪明才能痛快。

很多父母觉得不可思议,但事实千真万确。这是经过日本、美国、包括中国香港等在内的几十万青少年真实体验,总结四大戴镜感受:

- 1、刚戴上感觉眼前一亮,视物更清楚;
- 2、一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;
- 3、三个月经视力检测,确实减轻50-100度;
- 4、一年以上,300度以下近视大都明显恢复。

鉴于渐进多焦点镜的有效性,中国关心下一代委员会专家评定:戴渐进多焦点镜,既能满足“控制孩子近视度数不再加深”迫切性,又能保障“阻断近视根源”的安全性。

为了让广大儿童早日摆脱近视烦恼,中国关工委联合我市有关部门高调宣布:渐进多焦点眼镜好视立商家紧急划拨1000万近视防治专项款,报名免费治疗时间初步定在8月17日至8月20日。应征者进行电话登记,即可享受价值600元的近视免费治疗,专项资金用完后为止!欢迎拨打爱眼热线:0531-66683738 66683739 垂询。

据央视《健康之声》:渐进多焦点眼镜早在10年前便开始普及全球!法国、美国、日本、新加坡……各国皆引发换镜狂潮,日本东京更创下一天1.8万近视孩子集体换镜的纪录!

可喜的是,由中国关心下一代工作委员会协同国内多家知名医学机构,全面启动了《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动,开始积极推广渐进多焦点眼镜。

“好视立”荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌。